

今天给各位分享股指期货利空a股的知识，其中也会对股指期货利空a股会涨吗进行解释，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在开始吧！

## 本文目录

1. [美元跌了对期货利好还是利空](#)
2. [你认为股市本轮下跌与股指期货做空有关系吗？](#)
3. [股指期货第四次“松绑”，你觉得这对A股意味着什么呢？](#)
4. [A股突然跳水有什么利空？](#)

## 美元跌了对期货利好还是利空

两者是没有绝对关系的。美元指数跌了，表示美元贬值了，不值钱了。由于商品具有一定的保值功能，而美国商品期货与股票是用美元定价的，在不考虑其它因素的情况下，表明每一美元可以买到的期货/股票的数量将会减少，就等于是价格上涨了。但决定股票与期货价格最本质的是供求关系。供求关系决定一切！影响期货价格供求关系的因素是多方面的，包括宏观经济因素、利率水平、不可抗拒因素（灾害）等等。就目前世界经济情势来看，国内外经济前景堪忧，国民消费能力、企业生产能力显著下滑，大宗商品需求逐渐降低，可以预期——短期价格反弹难以持续，长期回落是必然趋势。

## 你认为股市本轮下跌与股指期货做空有关系吗？

所谓无巧不成书，近期市场下跌时，股指期货的消息都恰逢其会。比如上周四，上午开盘后指数还在拉升，临近午盘开始跳水，收盘又是大跌。期间新华社正好发布消息称，股指期货扩大对外开放时机已成熟。

而上一次4月22日市场大跌，恰好也是股指期货松绑之时。

面对4月底以来的市场大幅重挫，多数股民损失惨重，一季度赚的钱都还回去了，甚至很多朋友出现了本金损失。由于调整时恰逢股指期货再次松绑，这轮调整难道真的是“股指期货”的锅？

实际上，股指期货已经不是第一次松绑了，在此之前已有三次。2015年股灾收紧后，2017年2月开始首次松绑。我们通过下面这张表来看一下股指期货政策调整的时间表。

我们再来看一下历次松绑后市场走势，如下表所示：

我们可以看到，就算把股指期货的手脚绑住，A股市场的非理性波动也并没有明显的改观。实际上，市场走势自有其内在逻辑和因素。本轮市场下跌，尤其是进入5月后，中美贸易摩擦升级以及美对央企的极限施压使得市场充满了不确定性，如果简单的把根源归于一款工具，显然是不客观的。杀人的是人，而不是刀。

客观地说，股指期货是成熟市场一种常见的配置工具，其本身还是一个相对中性的工具，主要有三大功能：一是风险规避；二是价格发现；三是资产配置。

但是，我们也要理性的看到：目前A股市场的股指期货相较成熟市场依然存在较大制度性的差异。一是门槛要求，出于风险和适当性管理的要求，股指期货设置了50万的资金门槛，这对于以中小散户为主的A股市场，反而注定了大部分散户投资者与之无缘。二是交易制度还有差别，股指期货属于T+0，而股票交易属于T+1，这里面存在的时间差，可能面临的就是天壤之别的交易结果。

可能正是由于这种区别，使得机构投资者与普通投资者在看待股指期货上存在明显的分歧。作为散户投资者的我们，也没必要对股指期货过于谈虎色变。股市的长期向好一定是以经济发展健康稳定、市场公开透明为基础的，而股指期货只是其中的一种风险对冲和管理的工具，这些工具如何更好的为我所用，才是我们需要思考的地方。

重要提示：本文内容仅为投资顾问个人观点，不代表公司立场，仅供参考。文中个股均基于公开资料梳理，不作为推荐，不构成具体投资建议。股票历史走势也不能代表未来趋势。投资者据此操作，风险自担。股市有风险，投资需谨慎。

文：郭胥滨

S1440617040004

## 股指期货第四次“松绑”，你觉得这对A股意味着什么呢？

股指期货的松绑，会加大A股的波动，起到助涨助跌的作用，对股民而言就是利空，对机构其实是利好，大资金进入股市如果没有风险对冲工具，很多资金是不愿意进来的，但是如果在低位松绑，反而是利好，当下场内堆积了大量的获利筹码，放开股指期货，大盘就连续跌了两天，说明很多机构在一季度获利后兑现需求比较强烈，造成盘面波动较大。

不过四月份年报披露即将结束，预计资金会开始调仓换股，震荡了将近一个月的大盘，需要做出方向，从中长期角度看待股指期货的问题，其实是非常不利股民的，A股市场只能做多，大部分股民的资金不足50万，涉及不到融券和股指期货，导致

风险来临没有对冲工具，就会加大亏损，如果放开股指期货，却仍然是当下这种交易机制，无非就是让机构更方便进出，股民更易于被套牢成韭菜。而机构都是跟政策走，政策好股指期货助涨，政策对股市传递利空，机构完全可以利用股指期货做空，反而就会让大部分股民被市场剧烈波动套牢或者洗出去，加大了交易的难度。

总之，股指期货的松绑，对A股意味着大资金可以降低风险了，会吸引中长期资金入市，但也意味着股民炒股的风险增加了，市场波动更剧烈，风险会更高了。

感谢点赞并关注，欢迎评论和转发，每日分享更多观点

## A股突然跳水有什么利空？

今天a股的跳水很特殊，而且很多人也感到莫名其妙，在这里我认为有以下三点原因。

第一，当前市场中上证指数量价背离比较严重，呈现一个顶背离，市场唱空声音此起彼伏，所以一有风吹草动则看空情绪加剧，会产生一个连锁的杀跌行情。

第二，今天是国际出现了两大消息第一个消息就是美国疫情有二次爆发的趋势，因为美国前期实行的管制有效地抑制的疫情的进一步的扩散但是美国为了发展经济现在放松了以前的管制而且近期游行示威活动波及全国。在市场对美国产生疑虑知识亚欧亚各国纷纷发出了放松管制，解除封城措施。而且现在各国之间人员可以自由流动，不需要隔离。所以美国和欧亚各国之间形成了一个鲜明的对比，市场对欧亚各国这个决定，是否会重蹈美国的覆辙。让好转的疫情二次爆发？市场的情绪波及到股市的走势。

第三，当前美国疫情严重之时，美国的大型运输机飞机台湾，大陆对此非常的一个恼火，而且坚决反对严重侵犯了中国的主权。每当世界遇到严重的灾难的时候，经常会遇到局部的摩擦。而当前美国的针对主要是中国是否因为台湾形成一个局部的摩擦，也是市场担心的一个原因。

我认为今天大盘下跌大概就是这几点原因，希望你有所帮助。

好了，关于股指期货利空a股和股指期货利空a股会涨吗的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！